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1. 

����Î����Î� ������Á�ÂÃ��� �¿Î���Á ¿Á���à���Ü�Õ����Î����Î� ������Á�ÂÃ��� �¿Î���Á ¿Á���à���Ü�Õ����Î����Î� ������Á�ÂÃ��� �¿Î���Á ¿Á���à���Ü�Õ����Î����Î� ������Á�ÂÃ��� �¿Î���Á ¿Á���à���Ü�Õà���àÎ��Â���äÒÞßÙ Ö�Úß��ÒÖÚ��Ó× � Î ØÙÑÞÛÒÞ �ÓÒÞÐÚ�Þ� �Úä	ÒÝÔÞÓÒÞ 	
�Ñ�ßÙÞÑ×ØÙ×	ÖÓÞ �ÓÒÞÐÒÞÏ ÐÑ�ÓÙ� �ß
���ß�ÍÏá��� ÎÎÎ ØÙÑÞÛÒÞ �Ò�ÙÑÚ�Þ� �	
�Ñ�ßÙÞÑ×ØÙ×	ÖÓÞ 	Ò�ÓÒÞÓÒÞ �Ñ��ßÚ�	Ò �Ò�ÙÑ� ��
���� ß�ÍÏá� ÚÑ�Ö � ØÙÑÞÛÒÞ Ú �ÏÚ�ÓÞ�Ð��äÚßÚ�	Ò �ÑÖÞÏ�ÑÖ�ÓÒ� ÐÑ�ÓÙ� 
Ö
 ���� ÏÕÁ���� ������Á�ÂÃ��Ã �¿Î���Á�ÚÓØÙÑ�ß	�� ä�ÓÓÞÑ� ØÙ��Ú�� ØÖßÒÞ�ÞÙÚ�� �ÚØ��Ú�ÒÚÓ� Ó� ÔÞ�äÞÙÚ�×	
 ØÙÚ��	
 Û�Ó��ÏÞÓÙÚ�×	
Õ��¿���Î�Â���Î� ����� ���Ã���Î ����à����Â�Î Ü���ÎÂ����äÒÞßÙ ÓÒÞ �ÞØÙ �ÑÖ×ØÙÚØÚ��Ó× �Ú �ÚØ��Ú�ÒÞÓÒ� Ó� ÙÞÑÞÓ�	
 ØÖß�� Ð�ÑÓÒ	Ö×	
Õ����À��Î� �����Î�������ÞÏÞÓÙ× ØÙ��Ú�Þ�� ØÙ�� ßÚÓØÙÑ�ß	×�Ó� �Ð �� â��áã�á � ØÙ�� ��ãã��� �á�ã�� �äÝ� Ú��Ú�ÒÞ�ÓÒßÒ��Ú�ØÙ��Ú�Þ �×Ï�Ð�ÓÒ��� ßÚÓØÙÑ�ß	�� Ï� Ø�Þ�ÓÒ�! �×ÏÚÐÒ ����� â�"� ��� ß��Ø× �#Âá� �ÚÖÒÚÏ � �ßÚ�	Ò Ø�ÚÒÓ �Ð ����� Î�� ã�â� �ÖÐÚ�ÓÒÞ Ö �×Ï�Ð�ÓÒ�ÏÒ ß��Ø× Þ�ÞÏÞÓÙ�� ßÚÓØÙÑ�ß	� Ò$ Â ��� �#Âá�� �×Ï�Ð�ÓÒ� ��� Ö�ß����� Ø×ØÙÞÏ� ��ßÚ�	Ò ÚÑ�Ö �ÞÑØÚÓÞ�� �Ð �×Ï�Ð�% ��� ����	Ò�Þ� ß��Ø× �×ßÚÓ�ÓÒ� ßÚÓØÙÑ�ß	� Ò�Ð ����� â�"��á��ÞÏÞÓÙ× ÔÞ�äÞÙÚ�Þ�� ØÙ�� ÖäÑÚ�ÞÓÒÚ�� ��ÎÎÎ� �¿ã������ �ÒÞß äÞÙÚÓ� � 	
�Ò�Ò �Þ�ÓÞÐÚ Úä	ÒÝÔÞÓÒ� á��ÓÒ� Ï�ßØ×Ï��Ó× ÑÚÖÏÒ�Ñ ßÑ�ØÖ×�� �Ð
â&ÏÏ� ß��Ø� äÞÙÚÓ� Âá�Íáã � Û�Ó��ÏÞÓÙ×� ß��Ø� äÞÙÚÓ� Â�Íâ�� äÞÙÚÓ �Ú�ß���Ú�×� ÚÙ��ÒÓ� ÏÒÓÕ �ÙÚ�× Û�Ó��ÏÞÓÙÚ�Þ ã�ÏÏ�����À��Î� �����������Ó��ÒÖÝ Úä��ÙÚ ßÚÓØÙÑ�ß	�� ØÙ��Ú�Ý Ò ÔÞ�äÞÙÚ�Ý ÚäÒÞßÙ� Ö� �ÚÏÚ	Ý Ø�Þ	���ÒØÙ×	ÖÓÞÐÚ Ú�ÑÚÐÑ�ÏÚ��ÓÒ� ÛÒÏ× Â���ÒØ��Ï��ÒÓ� '���ÒÓ�Õ �Ó��ÒÖ� ØÙ�Ù×	ÖÓÝ Ò �×ÙÑÖ×Ï��Ú�	ÒÚ�Ý �ÑÖÞ�ÑÚ���ÖÚÓÚ � Ú��Ñ	Ò� Ú ÓÚÑÏ× ��ÑÚßÚ� �����Õ



��ÞÏÞÓÙ× ßÚÓØÙÑ�ß	� Ò ÚäÒÞßÙ� Úä�Ò	ÖÚÓÚ Ó� Ó�ØÙ����Ý	Þ Úä	ÒÝÔÞÓÒ��� 	Ò�Ô�Ñ ���ØÓ× �Ñ�Ö Ö ��ÑØÙ��ÏÒ �×ßÚ%	ÖÞÓÒÚ�×ÏÒ� Úä	ÒÝÔÞÓÒÞ �Ò�ÙÑÞÏ���ÚÔÞÓÒ� Úä�Ò	ÖÞÓÒÚ�Þ� Úä�Ò	ÖÞÓÒ�	
 ØÙ�Ù×	ÖÓÚ��×ÙÑÖ×Ï��Ú�	ÒÚ�×	
 �ÑÖ×��ÙÚ�� ßÚÓØÙÑ�ß	�� ÚäÒÞßÙ� ØÙ��Ú�� ØÖßÒÞ�ÞÙÚ��� ��� ßÚÓØÙÑ�ß	� Ò ØÙ��Ú�Þ� �ÑÖ×��ÙÚ � �ßÚ Ð���Ó× �ß��� ßÚÓØÙÑ�ß	×�Ó× Ø���× ØÙ��Ú�Þ ØÖÙ×�ÓÚ �Ú�Ý	ÖÚÓÞÖÞ ØÙÚ��ÏÒ Û�Ó��ÏÞÓÙÚ�×ÏÒ ��Ú�ÑÖÞÖ Ö�äÞÙÚÓÚ��ÓÒÞ Ó� Ð��äÚßÚ�! âã�	Ï�� Ø���× ØÙ��Ú�Þ Ö �ÑÚÛÒ�Ò �ÑÚØÙÚßÝÙÓ×	
 ÖÒÏÓÚÐÒ�Ù×	
� ßÚÓØÙÑ�ß	�� Ù�ä�Ò	× Ö Ñ�Ñ �ÑÚØÙÚßÝÙÓ×	
 Ò ßÝÙÚ�ÓÒß���à��� ������ÃÂ�Î ¿����Á�Û�Ó��ÏÞÓÙ× #Âá�'Á�������Ã'�Ó��ÏÞÓÙ× Ó��ÞÔ× �ÚØ��Ú�Ò! Ó� Ð��äÚßÚ�	Ò ÚßÕ â�ãÏ �ÚÓÒÔÞ� �ÚÖÒÚÏ� ÙÞÑÞÓ�� Ó� ÐÑ�Ó	ÒÞ ÑÚ�ÖÒÏ×Ï ��ÚÓÒÔÞ� �ÏÚ�ÓÞ�Ð��äÚßÚ�	Ò �ÑÖÞÏ�ÑÖ�ÓÒ� ÐÑ�ÓÙ� Ò �Ú�×ÔÞ� �ÚÖÒÚÏ� �Ú�× ÐÑ�ÓÙÚ�Þ� �Õ�ÙÚ�× Û�Ó��ÏÞÓÙÚ�Þ Ö äÞÙÚÓ� ß��Ø× Âá�Íáã Ú ÐÑ�äÚ�	Ò ã�	Ï ÖäÑÚ�ÚÓ� ØÙ��Ý ÔÞäÑÚ��ÓÝ ��ÎÎÎ�Õ�äÑÚ�ÞÓÒÞ �Ú�ÓÞ ØÙÚ�× ßÑÖ×ÔÚ�Ú �âá ��ÎÎÎ� 	Ú â�	Ï� ÖäÑÚ�ÞÓÒÞ Ð�ÑÓÞ ßÑÖ×ÔÚ�Ú �âá ��ÎÎÎ� 	Ú â�	Ï� ÖäÑÚ�ÞÓÒÞ �Ú���ÔÓÞÛÒ��Ñ� �×�ÑÚ���ÖÚÓÞ ÖÞ ØÙÚ�× âá�â& ��ÎÎÎ�� ØÙÑÖÞÏÒÚÓ� �â� ��ÎÎÎ� 	Ú â�	Ï �ØÙÑÖÞÏÒÚÓ� �Ú����ÓÞ� 	ÖÙÞÑÚßÝÙÓÞ ÒÚ�ÏÒÚßÝÙÓÞ�Õ�Ú�	Ö�Ø �Ñ�	 Û�Ó��ÏÞÓÙÚ�×	
 Ó��ÞÔ× �ÑÖÞØÙÑÖÞÐ�! ÓÍ� Ö�Ø���� �×ßÚ�× Û�Ó��ÏÞÓÙÚ�Þ ÓÒÞ ÏÚÐÝ ä×! �×ßÚÓ×��ÓÞ �×�ÑÖÞ�Ö��Ý	Ú Ò ØÙ�! ÚÙ��ÑÙÞ�� � �ÑÖ×���ß� �×ØÙ��Ú��ÓÒ� ÐÑ�ÓÙ�� Ø�ÚÒØÙ×	
 ÓÒÞ �Ú��ØÖ	Ö�! �Ú Ò	
 Ö��Þ��ÓÒ� �ÑÖÞÖ Ú���× �ÙÏÚØÛÞÑ×	ÖÓÞ� Ó�Ñ�ØÖÚÓÞ 	Ö��	Ò �Ú��ÚÔ� ÐÑ�ÓÙÚ�ÞÐÚ �Ú� Û�Ó��ÏÞÓÙ�ÏÒ Ó��ÞÔ× �Ø�ÓÝ! Ò �×�Þ�ÓÒ! 	
��×Ï äÞÙÚÓÞÏ�� Ó�Ñ�ØÖÚÓ× ÐÑ�ÓÙ �Úß�� Ñ�Ñ ÒÓØÙ���	×�Ó×	
 �ÑÖÞ	
Ú�ÖÝ	×	
 �Ú� Û�Ó��ÏÞÓÙ�ÏÒ Ó��ÞÔ× �Ø�ÓÝ! Ò �Ö��Þ�ÓÒ! 	
��×ÏäÞÙÚÓÞÏ�� � �ÑÖ×���ß� ��Ñ�Óß�� Ú�äÒÞÐ��Ý	×	
 Ú� Ú�ÒÓÒÒ ÐÞÚÙÞ	
ÓÒ	ÖÓÞ� Ó��ÞÔ× ØßÚÓØ��ÙÚ��! ØÒ� Ö ÐÞÚÙÞ	
ÓÒßÒÞÏ Ò �ÑÚ�Þß�Ù�ÓÙÞÏÕ�Ñ�	Þ ÖÒÞÏÓÞ �ÑÚ���ÖÒ! �Ú� Ó��ÖÚÑÞÏ ÐÞÚ�ÚÐÒ	ÖÓ×Ï� ��Ñ�ÏÞÙÑ× �×ÙÑÖ×Ï��Ú�	ÒÚ�Þ ÐÑ�ÓÙ� �� �ÚÖÒÚÏÒÞ �ÚØ��Ú�ÒÞÓÒ�Ò �ÚÓÒÔÞ� � �ÚÙ�ÒÞÑ�ÖÚÓÞ �ÑÖÞÖ ÐÞÚ�ÚÐ� ��ÒØÞÏ �Ú �ÖÒÞÓÓÒß� ä��Ú�×������Á�Â�� Ü����� �¿Î���ÁÜ���Ó� ßÚÓØÙÑ�ß	�� ÓÚ�Ó� ä�ÓÞÑ� � �ÚØÙ�	Ò � Ø����� ØÙ��Ú�×	
 Ö �ÑÚÛÒ�Ò ÖÒÏÓÚÐÒ�Ù×	
 ���á���â���� ÖÞ ØÙ��Ò��ãã�� Ö�ßÚÙ�ÒÚÓ×	
 Ó� ØÖÙ×�ÓÚ � ØÙÚ��	
 ÔÞ�äÞÙÚ�×	
 �Ú�ÑÖÞÖ � ßÚÙ�× �á� ���ÐÚ�	Ò â�ã	ÏÕ �Ú�ØÙ��� Ø����Ö ä��	
× ÐÑ�äÚ�	Ò áãÏÏ �ÖÏÚ	ÓÒÚÓ� � ÔÞäÞÑß�ÏÒ ÐÑ�äÚ�	Ò &ÏÏÕ ����× � ÑÚÖØÙ��ÒÞ 	Ú �áã	ÏÕ Ü�Ú�Ò	Þ Ø�����Ö���Þ�ÒÚÓÞ ä��	
Ý ÐÑ�äÚ�	Ò ãÏÏÕ ��Ñ�ÓßÒ �×ßÚÓ�ÓÒ� Ò Ú�äÒÚÑ� �Ð ����� â�"�Õ



������Á�Â�� ��¿àÎÂÃ�×Ð�Þ �ÚÖÒÚÏÞ Ò �ÒÚÓÚ�Þ Ö �ÑÚÛÒ�Ò ÖÒÏÓÚÐÒ�Ù×	
 ���������áÕãÏÏ ÖÞ ØÙ��Ò �á�ã��Õ ����ßÒ ��Ú�ÑÖÞ	ÖßÒ� �Ú�ÑÞ�ÓÒÞ�ÚÏÒ��Ö× Ñ×Ð��ÏÒ �ÚÖÒÚÏ×ÏÒ Ö ßÝÙÚ�ÓÒß� à����Õ¡§�¥¦¢µ­�� ¬ ¥¦³¶§ ¬̧ �³¶¬�¤ £³�¬£� «¬�£¤� ³�¦¤­§¢§£¤� �«¬ �§�¢£¬£ �³¶§ ³̧�«¬ §��§ «̧¬��«§ �§ ­³¦¬	§¢«« ­§¢§£¤� �§
�«¡§�¥¦¢µ­�� ¬ ¥¦³¶§ ¬̧ �³¶¬�¤ £³�¬£� «¬�£¤� ³�¦¤­§¢§£¤� �«¬ �§�¢£¬£ �³¶§ ³̧�«¬ §��§ «̧¬��«§ �§ ­³¦¬	§¢«« ­§¢§£¤� �§
�«¡§�¥¦¢µ­�� ¬ ¥¦³¶§ ¬̧ �³¶¬�¤ £³�¬£� «¬�£¤� ³�¦¤­§¢§£¤� �«¬ �§�¢£¬£ �³¶§ ³̧�«¬ §��§ «̧¬��«§ �§ ­³¦¬	§¢«« ­§¢§£¤� �§
�«¡§�¥¦¢µ­�� ¬ ¥¦³¶§ ¬̧ �³¶¬�¤ £³�¬£� «¬�£¤� ³�¦¤­§¢§£¤� �«¬ �§�¢£¬£ �³¶§ ³̧�«¬ §��§ «̧¬��«§ �§ ­³¦¬	§¢«« ­§¢§£¤� �§
�«³¦�§¥ ¬̈¢¤ �¼ ¸ ��µ	«� 
�� §­¢¬¥«¬ �£³¥µ 
§� ¾� �§ ¼�¶³¦� 	̧ �²³¦�§¥ ¬̈¢¤ �¼ ¸ ��µ	«� 
�� §­¢¬¥«¬ �£³¥µ 
§� ¾� �§ ¼�¶³¦� 	̧ �²³¦�§¥ ¬̈¢¤ �¼ ¸ ��µ	«� 
�� §­¢¬¥«¬ �£³¥µ 
§� ¾� �§ ¼�¶³¦� 	̧ �²³¦�§¥ ¬̈¢¤ �¼ ¸ ��µ	«� 
�� §­¢¬¥«¬ �£³¥µ 
§� ¾� �§ ¼�¶³¦� 	̧ �²�����²�²�²�²����ÄÉ�ÄÉ�ÄÉ�ÄÉ�����¾¼º®®¾¼º®®¾¼º®®¾¼º®®�����·�·�·�·
2. 

Á��ÜÎÁ��ÜÎÁ��ÜÎÁ��ÜÎ ���Â������Â������Â������Â����
 ÑÚäÚÙ× ä��Ú���ÓÚ�ÏÚÓÙ�ÔÚ�Þ Ó��ÞÔ× �×ßÚÓ�! ÖÐÚ�ÓÒÞ ÖÞ ØÖÙ�ßÝ ä��Ú���ÓÝ� ÚäÚ�ÒÝÖ��Ý	×ÏÒ ÓÚÑÏ�ÏÒ Ò�ÑÖÞ�ÒØ�ÏÒ��
 �ØÖÞ�ßÒÞ Ú�ØÙ��ØÙ�� Ú� �ÑÚ�ÞßÙ� Ó��ÞÔ× ßÚÓØ��ÙÚ��! Ö �ÑÚ�ÞßÙ�ÓÙÞÏ��
 ÖÏÒ�Ó× � �ÑÚ�Þß	ÒÞ �×Ï�Ð��Ý �ÒØÞÏÓÞ� ÖÐÚ�× �ÑÚ�ÞßÙ�ÓÙ�� �ÑÚ�ÞßÙ Ó��ÞÔ× ÑÚÖ��ÙÑ×��! �Ý	ÖÓÒÞ Ö �ÑÚ�ÞßÙ�ÏÒäÑ�ÓÔÚ�×ÏÒ��
 �ÑÖÞ� Ö�Ï��ÒÞÓÒÞÏ Þ�ÞÏÞÓÙ�� ÏÚÓÙ�ÔÚ�×	
 Ó��ÞÔ× �ÚßÚÓ�! �Ú�Ù�ÑÓ×	
 �ÚÏÒ�Ñ�� �ÖÐ���ÞÏ ��ÑØÙ� �×�ßÚ%	ÖÞÓÒÚ�×	
��
 Þ�ÞÏÞÓÙ× �×ßÚ%	ÖÞÓÒ� Ó��ÞÔ× �×ßÚÓ�! Ö Ï�ÙÞÑÒ���� �ÚØÒ����Ý	×	
 Ú��Ú�ÒÞ�ÓÒÞ �ÙÞØÙ× ä��Ú���ÓÞ Ò Ø�ÓÒ�Ù�ÑÓÚ�
ÒÐÒÞÓÒ	ÖÓÞ ÖÐÚ�ÓÒÞ Ö �Ú�ØßÒÏÒ �ÚÑÏ�ÏÒÕ ��������� ������������������� ������������������� ������������������� ���������� �� ��� ��� ��� �������� �¡ � ¡¢£¤¥£¦§¨ ©ª¥«§¢¬­��� �¡ � ¡¢£¤¥£¦§¨ ©ª¥«§¢¬­��� �¡ � ¡¢£¤¥£¦§¨ ©ª¥«§¢¬­��� �¡ � ¡¢£¤¥£¦§¨ ©ª¥«§¢¬­®̄®̄®̄®̄ ����°±± ²¤¥³´ µ¶· �«³¥¦§ ¥̧­³ °¹º ¦¬¶· »º¼°±± ²¤¥³´ µ¶· �«³¥¦§ ¥̧­³ °¹º ¦¬¶· »º¼°±± ²¤¥³´ µ¶· �«³¥¦§ ¥̧­³ °¹º ¦¬¶· »º¼°±± ²¤¥³´ µ¶· �«³¥¦§ ¥̧­³ °¹º ¦¬¶· »º¼ ½̄ » ¯±¾½̄ » ¯±¾½̄ » ¯±¾½̄ » ¯±¾¿���À�������Á�ÂÃ��� Ä�ÄÅ ²ÆÇÈÄÉ¡�Ä�ÄÅ ²ÆÇÈÄÉ¡�Ä�ÄÅ ²ÆÇÈÄÉ¡�Ä�ÄÅ ²ÆÇÈÄÉ¡� ²Ê��� Ä ÇÆ¡��É Ê��ÆÈ²Ä�Ë²Ê��� Ä ÇÆ¡��É Ê��ÆÈ²Ä�Ë²Ê��� Ä ÇÆ¡��É Ê��ÆÈ²Ä�Ë²Ê��� Ä ÇÆ¡��É Ê��ÆÈ²Ä�Ë ÌÆ �Æ´ ��Ì�ÄÉÌÆ �Æ´ ��Ì�ÄÉÌÆ �Æ´ ��Ì�ÄÉÌÆ �Æ´ ��Ì�ÄÉ����������Í����������Í����������Í����������Í����Â����Î�����Â����Î�����Â����Î�����Â����Î� ÏÐÑ ÒÓÔÕÏÐÑ ÒÓÔÕÏÐÑ ÒÓÔÕÏÐÑ ÒÓÔÕ�ÑÖ×ØÖÙÚÛ ÜÝØÒÚÑÞß�ÑÖ×ØÖÙÚÛ ÜÝØÒÚÑÞß�ÑÖ×ØÖÙÚÛ ÜÝØÒÚÑÞß�ÑÖ×ØÖÙÚÛ ÜÝØÒÚÑÞß ��àÍáâãâÍ��¿�äÍáá��àÍáâãâÍ��¿�äÍáá��àÍáâãâÍ��¿�äÍáá��àÍáâãâÍ��¿�äÍááåæçèéêëìêëè íåîïéðèêì îï æçïñìòóïéèêëè íìôïõçèêëöôì÷ é øæìöñèðêïùöë òïêøóçåòöúñêìñ ûüýþÿþ��ý���� � ��	�
�	� þÿþ�
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Zestawienie obciążeń ����� ����� 	���
�� �
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Opis Jedn. Qk γf1 γf2 Qo1 Qo2 

1. Ciężar ���� ��� !"� #$%&' ()(* �)+* �)(( ()(, ()(*
2. Wiatr -���./012 3 �045/60 #$%&- ()78 �)*( �)*( �)+( �)+(
1. Ciężar

1.1. TABLICA 946/:;<=/< 6>020#1<2?@1?6A=< ()(*#$%&-B ()(* #$%&-946/:;<=/< C45/6A<=/C.< DEF B �)+* G ()(* #$%&-B
0,07 kN/m2 DE' B �)(( G ()(* #$%&-B
0,05 kN/m2

2. Wiatr

2.1. wiatr - Tablica HCIC;<=/< C4/<#1JK @12<L0 +) .?@C#CMN =�O�&� � B �7* &
 PQRS B -- &%@T/<2J=<#./012J -,(UT01<VC2/0 1<2<=J 3 !!!W?@C#CM6/K &/=/&05=0 AXYZ B * &) &0#@?&05=0 AX[\ B ](( &) .?&/02 6>2COC.01CM6/ AS B ()+ &W?@C#CMN C^=/<@/<=/0 =0^ V2J=1<&K A_S B A` a > % -B �)*(&a +)�(&% -B +)(* &W?@C#CMN C^=/<@/<=/0K A_ B AXYZ B *&B *)(( &�0AC.0 O2b^#CMN ./012JK PQ B 6cYd G 6e_[eEZ G PQRS B �)(( G �)( G --&%@ B -- &%@W@O� 6>2COC.01CM6/K 6dfA_g B ()7( G fA_ % �(g h ()�i B ()7( G f*)(( % �(gh ()�i B (),(W@O�<#@OCA?6j /K 6_fA_g B �)i( G fA_ % �(g h ()-8 B �)i( G f*)(( % �(g h ()-8 B �)*ik2<^=/0 O2b^#CMN ./012JKPXfA_g B 6d fA_g G 6EfA_g G PQ B (),( G �)(( G --&%@ B �*)] &%@�0AC.< 6/M=/<=/< O2b^#CM6/KlQ B ()* G


G PQ h -B ()* G �)-*#V%&+ G f--&%@g h -B ()+( #$%&-mA6A?1C.< 6/M=/<=/< O2b^#CM6/K

 lnfA_g B 6_fA_g G lQ B �)*i G ()+(#$%&-B ()]7 #$%&-oC^A0j <5<&<=1JK
tablica W?&/02? 1045/6? K 4B +)-* &) >B +)�( &9^^05<=/< C^ OCA/C&J 1<2<=JK A` B �)*( &

3,25

1,50

3,10

3,05

e=0,81



m/I0 ^A /0I0 . OCIC./< .?@C#CM6/ 1045/6? =0 &/&CM2C^A/< OCA/C&?&K< B ()-* G 4B ()-* G +)-*&B ()7� &W@O�I6A?==/#COC2J0<2C^?=0&/6A=<VCK
 6� B �)7(W@O�I6A?==/# #C=@12J#6?j=? 6e6cK
 6e6c B �)((946/:;<=/< 6>020#1<2?@1?6A=< .� B 6e6c G 6� G lnfA_g B �)(( G �)7( G ()]7#$%&-B ()78 #$%&-946/:;<=/< C45/6A<=/C.< .E B �)*( G ()78 #$%&-B

1,30 kN/m2 

 

 

 

 
RM_Win v. 11.120  licencja nr 11162 
 
NAZWA: BANER1 
 
 
PRZEKRÓJ Nr: 1                           Nazwa: "H *200x100x4" 
 

 
Skala  1:2 
 
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU:              Materiał:   3 S 355 
------------------------------------------------------------------ 
Gł.centr.osie bezwładn.[cm]:        Xc=      5,0      Yc=     10,0 

4,0
92,0

4,0

4,0

192,0

4,0

H=100,0
V=200,0

x X

Y

y

1



                                                    alfa=      0,0 
Momenty bezwładności  [cm4]:        Jx=   1240,3      Jy=    420,8 
Moment dewiacji       [cm4]:                         Dxy=      0,0 
Gł.momenty bezwładn.  [cm4]:        Ix=   1240,3      Iy=    420,8 
Promienie bezwładności [cm]:        ix=      7,3      iy=      4,2 
Wskaźniki wytrzymał.  [cm3]:        Wx=    124,0      Wy=     84,2 
                                    Wx=   -124,0      Wy=    -84,2 
Powierzchnia przek.   [cm2]:                           F=     23,4 
Masa                 [kg/m]:                           m=     18,3 
Moment bezwładn.dla zginania w płaszcz.ukł. [cm4]:   Jzg=   1240,3 
------------------------------------------------------------------ 
Nr.  Oznaczenie       Fi:    Xs:     Ys:     Sx:      Sy:     F:   
                     [deg]  [cm]    [cm]    [cm3]    [cm3]   [cm2] 
------------------------------------------------------------------ 
 1  H *200x100x4       0    0,00    0,00      0,0      0,0    23,4 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
WĘZŁY:     Skala 1:50 
 

 
 
 
 
WĘZŁY: 
------------------------------------------------------------------ 
 Nr:      X [m]:     Y [m]:       
------------------------------------------------------------------ 
  1       0,000      0,000        
  2       0,000      1,500        
  3       0,000      4,600        
------------------------------------------------------------------ 

1

2

3

1,500

3,100

H=4,600
V=0,000



 
 
PODPORY:                              P o d a t n o ś c i 
------------------------------------------------------------------ 
Węzeł:    Rodzaj:        Kąt:     Dx(Do*):      Dy:         DFi: 
                                      [ m / k N ]        [rad/kNm] 
------------------------------------------------------------------ 
   1    utwierdzenie     90,0          0,0         0,0         0,0 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
OSIADANIA: 
------------------------------------------------------------------ 
Węzeł:        Kąt:        Wx(Wo*)[m]:     Wy[m]:     FIo[grad]: 
------------------------------------------------------------------ 
                    B r a k    O s i a d a ń 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
PRĘTY:     Skala 1:50 
 

 
 
 
 
 

1

2

1,500

3,100

H=4,600
V=0,000



PRZEKROJE PRĘTÓW:    Skala 1:50 
 

 
 
 
 
PRĘTY UKŁADU: 
         Typy prętów: 00 - sztyw.-sztyw.;  01 - sztyw.-przegub; 
                      10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub 
                      22 - cięgno 
------------------------------------------------------------------ 
Pręt: Typ: A:  B:     Lx[m]:   Ly[m]:  L[m]:  Red.EJ: Przekrój: 
------------------------------------------------------------------ 
  1   00    0   1     0,000    1,500   1,500  1,000   1 H *200x100x4 
  2   00    1   2     0,000    3,100   3,100  1,000   1 H *200x100x4 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
WIELKOŚCI PRZEKROJOWE: 
------------------------------------------------------------------ 
 Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iy[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm]   Materiał:  
------------------------------------------------------------------ 
  1    23,4    1240     421     124    124   20,0  3 S 355 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
STAŁE MATERIAŁOWE: 
------------------------------------------------------------------ 
   Materiał:      Moduł E:    Napręż.gr.:    AlfaT: 
                  [kN/mm2]     [N/mm2]       [1/K] 
------------------------------------------------------------------ 
   3 S 355             210      355,000     1,2E-5 
------------------------------------------------------------------ 
 

1

2

1,500

3,100

H=4,600
V=0,000

1

1



 
 
OBCIĄŻENIA:    Skala 1:50 
 

 
 
 
 
OBCIĄŻENIA:                ([kN],[kNm],[kN/m]) 
------------------------------------------------------------------ 
Pręt:  Rodzaj:      Kąt:     P1(Tg):   P2(Td):    a[m]:   b[m]: 
------------------------------------------------------------------ 
Grupa:  CW "Ciężar własny"               Stałe      G= 1,35/1,00 
 
Grupa:  A  "tablica"                     Zmienne    Q= 1,35 
  2    Liniowe       0,0        0,16      0,16     0,00    3,10 
          1.1 TABLIC p=0,05*3,250 
 
Grupa:  W  "WIATR"                       Zmienne    Q= 1,50 
  2    Liniowe      90,0        2,81      2,81     0,00    3,10 
          2.1 wiatr - Tablic p=0,86*3,250 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
================================================================== 
                   W  Y  N  I  K  I  wg PN-EN 1990 
                        Teoria I-go rzędu 
                     Kombinatoryka obciążeń 
                   RM_Win v. 11.120  licencja nr 11162 
================================================================== 
 
 
OBCIĄŻENIOWE WSPÓŁ. BEZPIECZ.: 

1

2

2,81

2,81

0,16

0,16



------------------------------------------------------------------ 
Grupa:                             Znaczenie:   :     0/1/2: 
------------------------------------------------------------------ 
CW-"Ciężar własny"               Stałe         1,35/1,00 
A -"tablica"                     Zmienne    1  1,35    1/1/1 
W -"WIATR"                       Zmienne    1  1,50    0,6/0,2/0 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
RELACJE GRUP OBCIĄŻEŃ: 
------------------------------------------------------------------ 
Grupa obc.:                     Relacje: 
------------------------------------------------------------------ 
 
A -"tablica"                    EWENTUALNIE 
W -"WIATR"                      EWENTUALNIE 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KRYTERIA KOMBINACJI OBCIĄŻEŃ: 
------------------------------------------------------------------ 
Nr:    Specyfikacja: 
------------------------------------------------------------------ 
 1      ZAWSZE     : CW 
        EWENTUALNIE: A+W 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
 



MOMENTY-OBWIEDNIE:     Skala 1:50 
 

 
 
 
 
 
TNĄCE-OBWIEDNIE:       Skala 1:50 
 

 
 

1

2

-39,82

-20,24

-20,24

1

2

13,06

13,06

13,06



 
 
 
NORMALNE-OBWIEDNIE:    Skala 1:50 
 

 
 
 
 
SIŁY PRZEKROJOWE - WARTOŚCI EKSTREMALNE:  T.I rzędu 
Obciążenia obl.: "Kombinacja obciążeń" 
------------------------------------------------------------------ 
Pręt: x[m]:    M[kNm]:    Q[kN]:    N[kN]:  Kombinacja obciążeń: 
------------------------------------------------------------------ 
 
  1   0,000       0,00*     0,00     -1,14   CW   
      1,500       0,00*     0,00     -0,57   cw   
      0,000       0,00*     0,00     -1,82   CW A  
      0,000     -39,82*    13,06     -1,82   CW AW  
      0,000     -39,82*    13,06     -0,84   cw W  
      1,500     -20,24     13,06*    -1,45   CW AW  
      0,000     -39,82     13,06*    -1,82   CW AW  
      1,500     -20,24     13,06*    -0,57   cw W  
      1,500     -20,24     13,06     -0,57*  cw W  
      1,500       0,00      0,00     -0,57*  cw   
      0,000     -39,82     13,06     -1,82*  CW AW  
      0,000       0,00      0,00     -1,82*  CW A  
  2   3,100       0,00*     0,00      0,00   CW AW  
      0,000       0,00*     0,00     -1,45   CW A  
      0,000     -20,24*    13,06     -1,45   CW AW  
      0,000     -20,24*    13,06     -0,57   cw W  
      0,000     -20,24     13,06*    -1,45   CW AW  
      0,000     -20,24     13,06*    -0,57   cw W  
      3,100       0,00      0,00      0,00*  CW AW  
      0,000     -20,24     13,06     -1,45*  CW AW  
      0,000       0,00      0,00     -1,45*  CW A  

1

2

-0,84-1,82

-0,57-1,45

-0,57-1,45



------------------------------------------------------------------ 
                                        * = Wartości ekstremalne 
 
 
 
NAPRĘŻENIA-OBWIEDNIE:     Skala 1:50 
 

 
 
 
 
NAPRĘŻENIA - WARTOŚCI EKSTREMALNE: T.I rzędu 
Obciążenia obl.: "Kombinacja obciążeń" 
------------------------------------------------------------------ 
Pręt:  x[m]:    SigmaG:  SigmaD:    Sigma:  Kombinacja obciążeń: 
                ---------------     [MPa] 
                       Ro 
------------------------------------------------------------------ 
 
  1    0,000     0,903*             320,71   cw W  
       0,000    -0,002*              -0,78   CW A  
       1,500             -0,001*     -0,24   cw   
       0,000             -0,907*   -321,85   CW AW  
  2    0,000     0,459*             162,92   cw W  
       0,000    -0,002*              -0,62   CW A  
       3,100              0,000*      0,00   cw AW  
       0,000             -0,461*   -163,79   CW AW  
------------------------------------------------------------------ 
                                        * = Wartości ekstremalne 
 
 
REAKCJE - WARTOŚCI EKSTREMALNE:  T.I rzędu 
Obciążenia obl.: "Kombinacja obciążeń" 
------------------------------------------------------------------ 
Węzeł:  H[kN]:   V[kN]:    R[kN]:   M[kNm]:  Kombinacja obciążeń: 
------------------------------------------------------------------ 

1

2



  1      0,00*     1,82      1,82      0,00  CW A  
         0,00*     0,84      0,84      0,00  cw   
         0,00*     1,14      1,14      0,00  CW   
       -13,06*     1,82     13,18     39,82  CW AW  
       -13,06*     0,84     13,08     39,82  cw W  
         0,00      1,82*     1,82      0,00  CW A  
       -13,06      1,82*    13,18     39,82  CW AW  
         0,00      0,84*     0,84      0,00  cw   
       -13,06      0,84*    13,08     39,82  cw W  
       -13,06      1,82     13,18*    39,82  CW AW  
       -13,06      1,82     13,18     39,82* CW AW  
       -13,06      0,84     13,08     39,82* cw W  
         0,00      1,14      1,14      0,00* CW   
         0,00      1,82      1,82      0,00* CW A  
         0,00      0,84      0,84      0,00* cw   
------------------------------------------------------------------ 
                                        * = Wartości ekstremalne 
 
 
REAKCJE - WARTOŚCI EKSTREMALNE:  T.I rzędu 
Obciążenia char.: "Kombinacja obciążeń" 
------------------------------------------------------------------ 
Węzeł:  H[kN]:   V[kN]:    R[kN]:   M[kNm]:  Kombinacja obciążeń: 
------------------------------------------------------------------ 
  1      0,00*     1,35      1,35      0,00  CW A 
         0,00*     0,84      0,84      0,00  CW  
        -8,70*     1,35      8,81     26,55  CW AW 
        -8,70*     0,84      8,74     26,55  CW W 
         0,00      1,35*     1,35      0,00  CW A 
        -8,70      1,35*     8,81     26,55  CW AW 
         0,00      0,84*     0,84      0,00  CW  
        -8,70      0,84*     8,74     26,55  CW W 
        -8,70      1,35      8,81*    26,55  CW AW 
        -8,70      1,35      8,81     26,55* CW AW 
        -8,70      0,84      8,74     26,55* CW W 
         0,00      0,84      0,84      0,00* CW  
         0,00      1,35      1,35      0,00* CW A 
------------------------------------------------------------------ 
                                        * = Wartości ekstremalne 
 
 
PRZEMIESZCZENIA - WARTOŚCI EKSTREMALNE:  T.I rzędu 
Obciążenia char.: "Kombinacja obciążeń" 
------------------------------------------------------------------ 
Węzeł:     Ux[m]:    Uy[m]:   Wypadkowe[m]:  Kombinacja obciążeń: 
------------------------------------------------------------------ 
   1      0,00000*  0,00000     0,00000      CW AW 
          0,00000   0,00000*    0,00000      CW A 
          0,00000   0,00000     0,00000*     CW AW 
 
   2      0,00959*  0,00000     0,00959      CW AW 
          0,00000   0,00000*    0,00000      CW A 
          0,00959   0,00000     0,00959*     CW AW 
 
   3      0,05777* -0,00001     0,05777      CW AW 
          0,00000  -0,00001*    0,00001      CW A 
          0,05777  -0,00001     0,05777*     CW AW 
------------------------------------------------------------------ 
 
 
DEFORMACJE - WARTOŚCI EKSTREMALNE:   T.I rzędu 
Obciążenia char.: "Kombinacja obciążeń" 



------------------------------------------------------------------ 
Pręt:            L/f:        Kombinacja obciążeń: 
------------------------------------------------------------------ 
   1             693,9        CW AW 
   2            1581,9        CW AW 
------------------------------------------------------------------ 
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Siły krytyczne: �¾±�� � ¼¯�»´¼» ­²�¾±�� � ¾±°´±° ­²�� �¾±�� � ¯¾�º½±́ ±�¾±�� � ¾¾±½��´¼¾ ­²
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Stan graniczny nośności. 
xa = 1,500;  xb = 0,000;  Przęsło nr: 1, 1, 1.  Obciążenia: CW    �¢£¤� 	¦§ �³¥¦	�µ� ª�¬ ¥̧�
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® ¾±±́± ®́± ¾́±±± ¾́±±± � ¼»´®̄º °±´º¾½ °®́¾½¼ ¼�´±±± ¾�¢£¬­¢
� ¥�¬��«³ ³̧¢µ�­« �¢£¬­¢§� µ ­¶³¥¤ 4

Nośność na ściskanie 
xa = 0,000;  xb = 1,500;  Przęsło nr: 1, 1, 1.  Obciążenia: 1,35·CW+1,35·A    ¡¶³¥³ �¢£¬­¢§� µ ®®®®·�¢£¬­¢
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xa = 1,500;  xb = 0,000;  Przęsło nr: 1, 1, 1.  Obciążenia: CW+1,5·W    � £̧��µ� §¥« Ç � �¾±� � � °½½́ ½̄ ­²È³¢µ�¬­ �§
�§
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Nośność przekroju na zginanie: 

xa = 0,000;  xb = 1,500;  Przęsło nr: 1, 1, 1  Obciążenia: CW+1,5·W     ¡¶³¥³ �¢£¬­¢§� µ ¾¾¾¾·²§
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� � � ±́ ½°¯ ( ¾±́ ½°¯ ( ¾±́ ½°¯ ( ¾±́ ½°¯ ( ¾ 
»·¼�
Zginanie (stateczność) 

xa = 0,000;  xb = 1,500;  Przęsło nr: 1, 1, 1.  Obciążenia: CW+1,5·W    ²«¬ µ £̧	¶	��«§�§ £ «̧��¢£¬�«³ �¢	¦³·È³¢µ�¬­ ¥¦³¦¬�£�§
�« �¢£¤ £	«�³�«µ� � �¾±�� � � ®́ ±¾ ­²� 
»·���� � ±́ ½°½ ( ¾±́ ½°½ ( ¾±́ ½°½ ( ¾±́ ½°½ ( ¾ 
»·�®����	��
 �������
	��
� ����� 
��	�	��� � ������	���
Przęsło nr: 1, 1, 1. Obciążenia: 1,35·CW+1,35·A+1,5·W     È¥�
��£¤��«­« «�¦¬¢³­�� « ¬̧��µ	 �¬¦§�¤ ¼���� � ±́ º � �¢£¬��¤ �§ ³̧ �§¥¦³�« ¤̧�§�£¬�«³·��' � ±́ » � ±́ ®

 � ±́ » � ±́ ®� ±́ ±±± � ±́ »±±� �¢£¤� 	¦§ ��' � ±́ »±±±́ º±±� ¾ � 
 ±́ �°º � ±́ ¼�� � ±́ º±¾�¢£¤� 	¦§ ­�� � ±́ º±¾±́ º±¾±́ º±¾±́ º±¾


±́ º±¼ � ±́ º±±� ¾ � ±́ ¯�±́ »±±� ¾ � 
¼´¯°½ � ±́ ¼�� � ±́ »°°�¢£¤� 	¦§ ­'' � ±́ »¾±±́ »¾±±́ »¾±±́ »¾± 
±́ »¾± � ±́ »±±� ¾ � ±́ ¯�­�' � ±́ » ­'' � ±́ »� ±́ »¾± � ±́ °»»­'� � ± � £	«�³�«¬ � ¬��§­«¬¢µ�­§ ¬̧·È³¢µ�­« �§
�§
�«� �� � ±́ »»½ ( ¾±́ »»½ ( ¾±́ »»½ ( ¾±́ »»½ ( ¾ 
»·»¾� �� � ±́ ±¼¾ ( ¾±́ ±¼¾ ( ¾±́ ±¼¾ ( ¾±́ ±¼¾ ( ¾ 
»·»¼�

Nośność środnika pod obciążeniem skupionym
xa = 0,000;  xb = 1,500;  Przęsło nr: 1, 1, 1.  Obciążenia: CW+1,5·W    �¢£¤� 	¦§ ¥£¬¢§­§
� ¢§£­�³�µ §��«ª�¬�«³ ¥­µ� «§�¬	§ ¥� � ¾±±́ ±¾±±́ ±¾±±́ ±¾±±́ ± �� §¢³£ ¦¤� §��«ª�¬�«³ 
¢§��«­³ 
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¾»º́ ±
 ³'�� � ±́ º ß� � Ù��Í 
� � ±́ º�»´±°�¼¾±� ®́ ±� ¹ ¾º¼´± � °¯±́ ±» ­²� ±́ ½º�� ±́ »¼º �¢£¤� 	¦§ � � ±́ »¼º 

¾́ ±à��� � � �� � ±́ »¼º�¾» º́ ± � ¾±»´° ��� ¾� ±́ ºº ­² 
»·¾ IG �((�2�2��È³¢µ�­« �§
�§
�« 
¢§��«­³� � ±́ ±®° ( ¾±́ ±®° ( ¾±́ ±®° ( ¾±́ ±®° ( ¾ 
»·¾® IG �((�2�2�� � ±́ ½¾� ( ¾±́ ½¾� ( ¾±́ ½¾� ( ¾±́ ½¾� ( ¾ 
»·¾�
Stan graniczny użytkowalności:  
Przęsło nr: 1, 1, 1. Obciążenia: CW+A+W  Kombinacja charakterystyczna    Ê	«	�«³ £̧	¶	�¬� §¥« Ç ¶«�£§�¬ §� �«	�« ¤̧ �¢	¦³ ¤̧�§¥£ª�³��� � ¼´¼ ��³�� � ¶ ¹ ¼�± � ¾�±± ¹ ¼�± � »´± ��³��� � ¼´¼ ( »´±¼´¼ ( »´±¼´¼ ( »´±¼´¼ ( »´± � ³��²³� «̧	­¥£¬ µ	«	�«¬ ¤̧�³�­§ ¬̧ ¤̧�§¥«�³ � ¼´ ¾»¯ ��� � ¹ ³ � ¾�±±́ ± ¹ ¼´ ¾»¯ � »º¾́ ¯�¢£¬�«¬¥£�£¬�«¬ �§£«§�¬ 	̧£�³ £�³� �µ� ª�¬	§ ¥«	 �³ ¤̧¥§­§
�« � � ¾́ �±± � ¤̧�§¥«�µ � º́ » ��µ�� � � ¹ ¾�± � ¾�±± ¹ ¾�± � ¾±́ ± ��µ � º́ » ( ¾±́ ±º́ » ( ¾±́ ±º́ » ( ¾±́ ±º́ » ( ¾±́ ± � µ��
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MET-PROJEKT
48-300 Nysa, ul. Piastowska 3/9 tel. 692786801

Lista ilościowa data: 29.06.2023 Strona:1 (z) 1 Lista materiałowa

Projekt Etap budowyBANER 2023 1

Inwestor Ciężar etapu- 1771.9

Objekt ZmianyBANER PATRIOTYCZNY

Adres Termin dostawySkoroszyce -

Opis CzyszczenieSTAL

Grupa Cynkowanie-

Dział Farba podkład. -

Opracował Farba nawierzch.- -

Poz. Sztuk Profil Gatunek Dług. Ciężar Waga cał. P. mal. Uwagi - opis
mm kg kg m˛

5 21 L40*3 S235JR 980 37.91.8 3.2 -

Suma L40*3 S235JR 20580 37.9 3.2

4 2 MSH70*40*2.5 S235JR 3100 25.312.6 1.3 zimnogięty

3 2 MSH70*40*2.5 S235JR 25920 211.5105.7 11.2 zimnogięty

2 2 MSH70*40*2.5 S235JR 26000 212.1106.1 11.2 zimnogięty

Suma MSH70*40*2.5 S235JR 110040 448.9 23.7

1 8 MSH200*100*4 S355JR 4495 647.881.0 21.1 zimnogięty

Suma MSH200*100*4 S355JR 35960 647.8 21.1

1004 8 PL4*194 S235JR 94 4.60.6 0.3 -

Suma PL4 S235JR 752 4.6 0.3

1003 32 PL6*200 S355JR 150 45.21.4 2.0 -

1002 32 PL6*200 S355JR 200 60.31.9 2.6 -

Suma PL6 S355JR 11200 105.5 4.6

1001 8 PL25*500 S355JR 500 392.549.1 4.2 -

Suma PL25 S355JR 4000 392.5 4.2

6 32 RUND24 S235JR 1186 134.84.2 2.8 -

Suma RUND24 S235JR 37952 134.8 2.8

Suma pośrednia 1771.9 60.0

Suma całkowita 1771.9 60.0


